
DÉCIMA SEGUNDA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril de 2013 (dois mil e treze) às 20 (vinte) horas, no 

plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 

– Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Décima Primeira Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a 

presidência do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão 

todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão anterior, 

que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes, abstendo-se de votar o Vereador Valdecir por estar 

ausente na última Sessão realizada. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO: 

Constou do PLO 56/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que concede isenção do IPTU ao contribuinte 

conforme a Lei especifica. Constou do OFÍCIO Nº 484/2013 – enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre lista de pessoas que possuem e aguardam vagas para vender na feirinha. Constou do OFÍCIO 

Nº 492/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre a estrada IBG 154 que leva ao bairro 

Tropical Náutico. Constou do OFÍCIO Nº 483/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre 

término do Anexo três da Escola CIEI. Constou do OFÍCIO Nº 485/2013 – enviando resposta ao requerimento 

de informação sobre mudança da cesta básica para cartão magnético. Constou do OFÍCIO Nº 486/2013 – 

enviando resposta ao requerimento de informação sobre construção de casas populares do Jardim Santo 

Antônio. Constou do OFÍCIO Nº 487/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre 

implantação do Distrito Industrial III. Constou do OFÍCIO Nº 488/2013 – enviando resposta ao requerimento 

de informação sobre as creches do município. Constou do OFÍCIO Nº 489/2013 – enviando resposta ao 

requerimento de informação sobre iluminação da Avenida Walter Pìffer. Logo após iniciou-se os 

RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES: Constou do PLO 55/2013 – PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA – alterando a Lei Municipal nº 2.542, de 18/04/2002, que dispõe sobre medidas de proteção e 

higiene para o combate do mosquito Aedes Aegypti no município. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou dos 

seguintes PARECERES: 1. Da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação – favorável ao PLO 

30/3013 com emenda; favorável ao PLO 54/2013; favorável ao PR 1/2013. – 2. Da Comissão de Ocupação do 

Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, Saúde e Educação – favorável ao 

PLO 54/2013; favorável ao PLO 30/2013 com emenda. – 3. Da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade – favorável ao PLO 43/2013; favorável ao PLO 44/2013; favorável ao PLO 45/2013; favorável 

ao PLO 46/2013. Constou dos seguintes REQUERIMENTOS requerendo: 1. Convidando a Diretora 

Superintendente do SAMS para falar em Sessão sobre a dengue no município. Autoria: Vereador Leopoldo. – 

2. Informações sobre horas extras realizadas e não pagas a servidores públicos municipais. Autoria: Vereador 

Leopoldo. – 3. Informações sobre divulgação de caderno de prova e gabarito do concurso público 758/2013. 

Autoria: Vereador Leopoldo. – 4. Informações sobre concessão de auxílio transporte aos servidores públicos 

municipais. Autoria: Vereador Leopoldo. – 5. Informações sobre paralisação da construção de banheiros na 

quadra poliesportiva da Vila Maria. Autoria: Vereador Guilherme. – 6. Informações sobre mudança da 

sinalização no cruzamento da Avenida Engº Ivanil Francischini com a Rua Cecília Casemiro de Amorim. – 7. 

Informações sobre mudanças recentes no tratamento da água do município. Autoria: Vereador Jean. – 8. 

Informações sobre reforma de duas salas na Escola Archângelo Martinelli. Autoria: Vereador Jean. – 9. 

Informações sobre cadastramento e levantamento dos problemas das famílias carentes do município. Autoria: 

Vereador Jean. – 10. Informações sobre castração de animais pelo Centro de Zoonoses, informando quanto tem 

sido atendido e quem tem executado os serviços. Autoria: Vereador Jean. Constou das seguintes INDICAÇÕES 

solicitando: 1. Instalação de bueiros na Rua Onésimo da Costa, próximo ao cruzamento da Rua Treze de Maio; 

na Rua Francisca Lopes, próximo ao cruzamento com a Rua Prudente de Moraes; bem como, limpeza dos 

bueiros da Rua Treze de Maio, no trecho compreendido entre a Rua Santa Luzia até a empresa Ione Bordados. 

Autoria: Vereador Gumercindo. – 2. Construção de calçadas nas rotatórias da Avenida Engº Ivanil Francischini, 

que dá acesso ao CBI e a Vila Maria. Autoria: Vereador Gumercindo. – 3. Nivelamento dos bueiros nas ruas 

que receberam o recapeamento asfáltico. Autoria: Vereador Gumercindo. – 4. Funcionamento dos banheiros da 

praça da Vila Izolina, atendendo sua conservação e limpeza constante. Autoria: Vereador Leopoldo. – 5. 

Aplainamento do rebaixamento asfáltico existente na Rua José Custódio, acima do cruzamento Av. D. Pedro II. 

Autoria: Vereador Jean. – 6. Poda da cerca viva da Avenida Walter Piffer, no trecho compreendido após a Vila 

Maria. Autoria: Vereador Jean. – 7. ampliação da estrutura do ponto de ônibus circular do Jardim Maria Luiza 

I. Autoria: Vereador Guilherme. – 8. Instalação de telefone público (orelhão) na Avenida Maria A. Siriani 

Maida nº 484, no Jardim Morumby. Autoria: Vereador Valdecir. Constou das seguintes MOÇÕES: 1. De 



Congratulações e Louvor ao Prefeito Municipal, Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino, que em início de 

administração já conseguiu verbas no valor de mais de R$ 40.000.000,00 em prol do Ibitinga. Autoria: 

Vereador Gumercindo. – 2. De Congratulações e Louvor a Comissão Organizadora, com o apoio da Prefeitura 

Municipal e Secretarias de Cultura e Serviços Públicos, pela realização do evento “1º Resgatando Tradições”. 

Autoria: Vereador Dr. Marcel. – 3. De Louvor e Agradecimento ao Governador do Estado, pelo apoio 

dispensado ao nosso município com as Assinaturas dos Convênios: Água Viva e CECRIBI, liberação de 

recursos para infraestrutura, recuperação das estradas que liga Ibitinga a Araraquara, Bauru e Jáu, programa 

creche, construção de quadra esportiva, e inclusão de recursos para recuperação da Estrada Ibitinga à Itápolis, 

balizamento e recapeamento do aeroporto, ampliação do custeio da Santa Casa e ônibus para a APAE. Autoria: 

Vereador Dr. Marcel. Constou dos seguintes OFÍCIOS: 1. Agradecendo ao Diretor Regional e Diretor Técnico 

ISC$ do DER, pelo pronto atendimento de pedido de melhorias no acostamento da SP304. Autoria: Vereador 

Gumercindo. – 2. Cumprimentando os organizadores pelo evento 1º Torneio de Futebol MEDO realizado entre 

os profissionais de medicina, engenharia, direito e odontologia. Autoria: Vereadores Osias e Mira. 3. Tornando 

público ofício do Deputado Estadual Caué Macris, que informou liberação de verba do governo no valor de R$ 

30.000,00 para aquisição de equipamentos da saúde. Autoria: Vereador Gumercindo. Em seguida passou-se 

para os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. Do SAAE: ofício 29/2013, enviando balancete do mês de março. 

Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. REQUERIMENTO Convidando a 

Diretora Superintendente do SAMS para falar em Sessão sobre a dengue no município. O Vereador Leopoldo 

falou da importância de sabermos como está o problema da dengue na cidade. O Vereador Valdecir relatou que 

a Diretoria precisaria falar sobre a saúde num todo, não só dos problemas com a dengue. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos. – 2. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre horas extras 

realizadas e não pagas a servidores públicos municipais. O Vereador Leopoldo informou que seu pedido foi 

atendendo pedido de funcionários que ainda não receberam horas extras realizadas no mês de dezembro. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos – 3. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre 

divulgação de caderno de prova e gabarito do concurso público 758/2013. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. – 4. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre concessão de auxílio transporte 

aos servidores públicos municipais. O Vereador Leopoldo comentou que os servidores públicos têm reclamado 

dos gastos que tem com transporte público, reivindicando este auxílio. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. – 5. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre paralisação da construção de 

banheiros na quadra poliesportiva da Vila Maria. O Vereador Guilherme informou que os frequentadores estão 

reclamando da situação em  que se encontra a quadra. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

votos. – 6. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre mudança da sinalização no cruzamento da 

Avenida Engº Ivanil Francischini com a Rua Cecília Casemiro de Amorim. O Vereador Jean esclareceu que a 

população reivindicam mudanças para que a segurança do trânsito local melhores. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos. – 7. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre mudanças 

recentes no tratamento da água do município. O Vereador Jean comentou que algumas pessoas lhe questionou 

que a cor da água mudou e esta informação virá esclarecer. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

votos. – 8. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre reforma de duas salas na Escola Archângelo 

Martinelli.  O Vereador Jean comentou que está formalização assunto já abordado em Sessão passada. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 9. REQUERIMENTO requerendo Informações sobre 

cadastramento e levantamento dos problemas das famílias carentes do município. O Vereador Jean comentou 

que a solicitação é para título informativo. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 10. 

REQUERIMENTO requerendo Informações sobre castração de animais pelo Centro de Zoonoses, informando 

quanto tem sido atendido e quem tem executado os serviços. O Vereador Jean relatou que gostaria de saber 

como funciona o centro para transmitir a população que o questiona. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. – 11. MOÇÃO De Congratulações e Louvor ao Prefeito Municipal, Dr. Florisvaldo 

Antônio Fiorentino, que em início de administração já conseguiu verbas no valor de mais de R$ 40.000.000,00 

em prol do Ibitinga. O Vereador Gumercindo falando do trabalho desenvolvido pelo prefeito. O Vereador Mira 

solicitou que a Moção também seja endereçada a Vice-Prefeita. A Moção foi aprovada por unanimidade dos 

votos. – 12. MOÇÃO De Congratulações e Louvor a Comissão Organizadora, com o apoio da Prefeitura 

Municipal e Secretarias de Cultura e Serviços Públicos, pela realização do evento “1º Resgatando Tradições”. A 

presidência foi transferida ao Vice-Presidente. O Vereador Dr. Marcel falou do evento, sua organização e 

beleza. A presidência retornou ao Presidente. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. – 13. MOÇÃO 

De Louvor e Agradecimento ao Governador do Estado, pelo apoio dispensado ao nosso município com as 



Assinaturas dos Convênios: Água Viva e CECRIBI, liberação de recursos para infraestrutura, recuperação das 

estradas que liga Ibitinga a Araraquara, Bauru e Jáu, programa creche, construção de quadra esportiva, e 

inclusão de recursos para recuperação da Estrada Ibitinga à Itápolis, balizamento e recapeamento do aeroporto, 

ampliação do custeio da Santa Casa e ônibus para a APAE. O Vereador Mira solicitou que a Moção seja 

endereçada também a Vice-Prefeita. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. Foi iniciada a 

TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR LEOPOLDO, comentou 

sobre a visita do Governador em nossa cidade, dos grandes recursos que foram cedidos pelo Governador para 

nossa cidade, esperando que todos os recursos se efetivem. Falou sobre o projeto que está apresentando, com o 

intuito de ajudar no combate a dengue, melhorando a legislação vigente. O Vereador Valdecir aparteou 

relatando que o poder público tem que fazer a sua parte, dar exemplo e esta Casa precisa cobrar do poder 

publico também. Continuando com a palavra o Vereador Leopoldo comentou que ficou satisfeito com a 

resposta do Senhor Prefeito sobre a mudança da cesta básica para cartão magnético. Falou que pessoas estão 

inconformadas porque pediram o caderno de prova do concurso público há mais de três meses e não obtiveram 

resposta, falando da necessidade da transparência, informando que irá fazer projeto sobre concursos públicos 

municipais para que o caderno de prova e gabarito seja de livre acesso das pessoas. Lamentou o falecimento do 

Dr. Wanderley Racy, ex-desembargador e ex-vice-prefeito de Ibitinga, falando de sua pessoa grandiosa, 

solicitando a realização de um minuto de silêncio no final desta Sessão em homenagem ao Dr. Wanderley. 

USOU DA PALAVRA O VEREADOR OSIAS, falando da passagem do Governador por nossa cidade, sendo 

um valor considerável que foi liberado para a cidade, esperando que estes projetos sejam feitos e encaminhados 

para que o Estado concretize a liberação destas verbas; lembrando que a liberação da verba para a estação de 

tratamento do esgoto foi liberada agora, mas foi viabilizada no mandato do prefeito anterior. Questionou porque 

a Rede Globo está saindo do ar constantemente, pedindo que o Presidente averigue o que está ocorrendo. 

Comentou sobre a necessidade de placas denominativas nas ruas, sugerindo o procedimento de se colocar 

adesivo nos postes com a denominação. O Vereador Leopoldo aparteou relatando que o problema é nos bairros 

antigos, mas nos loteamentos atuais eles devem ser liberados com as placas das ruas. Falou sobre o problema 

das creches na cidade, respondido pelo Prefeito, mas que não constou o número de crianças na lista de espera, 

pedindo que a presidência reitere este item ao Prefeito. Informou que está elaborando a criação de Comissão de 

Assuntos Relevantes para discussão do problema da dependência química de grande número de nossa 

população que tem levando a inúmeros assaltos e de vários tipos, elogiando o trabalho que já realiza as 

entidades neste sentido, mas está faltando muito mais. O Vereador Leopoldo aparteou concordando com a 

citação do Vereador Osias sobre os assaltos. O Vereador Mira aparteou sobre o assunto creche comentando a 

resposta enviada onde cita que 20 á 30 crianças em cada sala para duas profissionais. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR VALDECIR, falando sobre seus requerimentos votados na Sessão passada na qual não estava 

presente. Uma delas foi sobre os juros cobrados pelo atraso no pagamento da água que tem causado grande 

ônus para a população, inclusive lesando o cidadão. O Vereador Mira aparteou lembrando que quando a Lei foi 

feita a inflação era grande, por isso a fixação dos juros também foi grande. Continuando com a palavra o 

Vereador Valdecir atestou que a lei precisa ser revista diante da realidade atual. Outro assunto da Sessão 

passada foi à entrega de selos para os Vereadores, questionando esta atitude que vem de anos, pois há cinco 

anos recebe os selos e não usa, gerando um custo grande no final dos anos. Pediu a suspensão da entrega destes 

selos. Comentou sobre a falta de pediatra no PSF da Santa Clara, sendo uma reclamação das pessoas que 

utilizam daquela unidade. Registrou a demora em fazer um simples exame de sangue através do SAMS, 

pedindo para que o convite a Diretora do SAMS seja aberto para se falar sobre todos os assuntos da saúde 

pública. O Vereador Leopoldo aparteou relatando que o convite é exclusivo para a dengue, mas que o Vereador 

faça outro convite para outros assuntos que terá o apoio de todos. O Vereador Osias aparteou relatando que a 

dengue é um assunto grave, acreditando não haver tempo hábil para falarmos sobre outros assuntos, mas se 

houver tempo poderemos abordadas outras questões. USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUILHERME, 

comentando sobre suas indicações, sendo questionando sobre a cobertura do ponto de ônibus no Jardim Maria 

Luiza I, que os moradores pedem muito para se protegerem do sol e chuva; os usuários do local questionando 

quando será concluída a da quadra da Vila Maria que estão aguardando para usá-la; os projetos que fez sobre 

música, vem preencher uma lacuna na área da cultura, informando que irá fazer muito mais nesta área, 

informando que está montando uma escola de música para as crianças no Jardim Maria Luiza. Agradeceu o 

atendimento de várias indicações suas, enumerando várias delas. Parabenizou o Prefeito pelas verbas 

conquistadas junto ao Governo do Estado, falando do quanto beneficiará a população e cidade de Ibitinga. 

Relatou que espera o atendimento dos bairros mais carentes nos próximos quatros anos. O Vereador Osias 



aparteou relatando que se as verbas forem enviadas no valor citado, vai dar para investir em mais benfeitorias 

do que a citada pelo Governador. USOU DA PALAVRA O VEREADOR JEAN, parabenizando o Senhor 

Prefeito pelas conquistas junto ao governo do Estado, falando especialmente sobre o Centro de Capacitação. 

Comentou a resposta enviada pelo Senhor Prefeito sobre a feirinha, mas que na realizada as palavras não dizem 

nada real do que foi perguntado. Falou sobre as dificuldades do trânsito no cruzamento da Avenida Engº Ivanil 

Francischini com a Rua Cecília Casemiro de Amorim. O Vereador Osias aparteou relatando que este 

cruzamento é complicado por ser uma via de acesso, sendo o semáforo a solução mais viável e de baixo custo. 

Continuando com a palavra o Vereador Jean relatou que já houve estudos no trânsito do local, mas que até o 

momento nada foi feito no local. Quanto ao tratamento de água, pessoas que moram próximo do Doquinha, 

reclamam alterações na cor da água, sendo uma informação para tranquilizar estas famílias. Relatou que 

gostaria de saber sobre o trabalho social da cidade, pois existem famílias muito carentes que não tem ajuda de 

lugar nenhum e nem de ninguém, muito menos voz ativa para procurar ajuda. Outra situação é sobre o Centro 

de Zoonoses, pois tem sido questionado e não saber dizer o que e como funciona o local. Terminou falando da 

necessidade de se podar a cerca viva da Avenida Walter Piffer Pinheiro. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR WINDSON, comentando sobre as conquistas do Prefeito junto ao governo do Estado, um 

trabalho político grande, culminando na visita do Governador a nossa cidade; o mais importante à estação de 

tratamento de esgoto, mas todos os recursos são igualmente importante para a cidade; acreditando que a 

administração vá deixar perder qualquer uma destas verbas. Falou do trabalho do Secretário de Trânsito junto 

aos estacionamentos central, centralizando os estacionamentos das motos, dando bons resultados. Relatou que 

está apresentando o abaixo-assinado da Avenida das Bordadeiras, para anexar a sua indicação, atestando a 

reivindicação da solicitação. Comentou sobre a obra da quadra da Vila Maria paralisada que precisa ser 

reiniciada, mas que também está se precisando fazer uma limpeza ao redor do local. Apoiou a reivindicação das 

denominações nas ruas da cidade, mas que os adesivos são uma solução imediata, mas que um projeto precisa 

ser feito a nível municipal e definitivo, mas que se não for possível que os adesivos sejam usados. As IBGs 

também estão aguardando as denominações, bem como nas vias de acesso aos bairros rurais. Comentou sobre o 

projeto de isenção de impostos, que irá beneficiar os mais pobres, muito bem vindo. O Vereador Osias foi 

aparteado comentando que irá votar contra a inclusão na ordem do dia porque questiona se não é uma renúncia 

de receita e que precisa ser analisado pela Comissão. Continuando com a palavra o Vereador Windson relatou 

que o projeto veio acompanhado de parecer atestando que não é renúncia de receita. O Vereador Leopoldo 

manifestou sua posição igualmente às palavras do Vereador Osias. O Vereador Mira comentou que sua dúvida 

é sobre a fixação da metragem das construções, pois, com a nova análise que houve na cidade os imóveis 

sofreram alterações que para a lei de isenção trás preocupação. Continuando com a palavra o Vereador 

Windson acrescentando que sua preocupação quanto à lei são os pensionistas, mas que poderemos discutir o 

assunto. A presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O VEREADOR DR. 

MARCEL, esclarecendo que a legislação revoga as disposições que não seja contrária, mas que podemos 

discutir antes da Ordem do Dia para trocarmos uma ideia e decidir o que fazer, seja emenda ou aguardar a 

votação. Sobre os selos esclareceu que os gastos com selo é previsto e que a entrega dos selos acontece há 

tempos, sendo de interesse do Vereador e permitido, nada havendo que impeça este procedimento. Relatou que 

a PSF não tem pediatra porque o programa não comporta; bem como, os exames que são urgentes são feitos 

imediatamente, se não foi agendado com urgência é porque o caso não prevê. O pronto socorro é para urgência 

e emergência, as reclamações devem ser feitas no SAMS. Sobre as horas extras atrasadas elas serão pagas no 

mês de abril, que será pago no final do mês. Quanto ao caderno de prova e gabarito informou que o gabarito foi 

publicado no jornal e que o caderno de prova não existe legislação que obrigue a entrega destes, mas que as 

revisões de provas que foram pedidas estão sendo revistas, e que o caderno será entregue até o final de semana. 

Sobre a água existe a coleta diária da água e mandado para análise, sendo tratada de acordo com as análises, 

acreditando não ter possibilidade de irregularidade. Confirmou que a falta de segurança na cidade é grande e o 

grande causador de tudo isto são os dependentes químicos, sendo uma opção para ajudar as reuniões realizadas 

pelo CONSEG, pois é um foro de discussão da segurança do município, convidando os Vereadores a 

participarem das reuniões. Falou que a estação de tratamento de esgoto não existia junto ao governo do Estado, 

não estando Ibitinga incluída no Programa Água Limpa e que depois de uma intervenção política de nosso 

prefeito concluindo com êxito. Lamentou que o município esteja devolvendo verba para o governo por não ter 

sido usado, enquanto o município encontra-se com tantas necessidades. Registrou sua alegria com o volume de 

dinheiro que Ibitinga vai receber do governo, declarada como verba milionária, abrindo sua Moção para apoio. 

Registrou satisfação pela presença dos Vereadores da oposição na recepção ao governador, demonstração de 



civilidade. Sobre o Projeto da isenção ele veio para somar aos aposentados e não para prejudicar. O Vereador 

Osias aparteou informando que não foi convidado da reunião do CONSEG, que gostaria de participar. Sobre o 

Projeto Água Limpa tem documento do Secretário da Casa Civil atestando que em fevereiro de 2012 o projeto 

estava lá. Lamentou a devolução da verba ao governo. Atestou ser Vereador da oposição, mas não é uma 

oposição burra e sim consciente, sendo favorável ao que é bom para a cidade. O Vereador Dr. Marcel 

continuando com a palavra relatou que o Projeto existia, mas que Ibitinga não estava incluída, não tinha 

convênio apenas indicação, o projeto que tinha para Ibitinga constava de uma contrapartida avultante, 

impossível do município bancar a dívida. A presidência retornou ao Presidente. Em seguida o intervalo 

regimental foi dispensado, a pedido do Vereador Guilherme, aprovado por todos. Atendendo pedido dos 

Vereadores a Presidência suspendeu a Sessão para análise do PLO 56/2013. Registrando-se a presença de todos 

iniciou-se a ORDEM DO DIA: Reiniciado os trabalhos da Sessão, o Vereador Leopoldo solicitou a 

prorrogação da Sessão que foi aprovado por unanimidade dos votos. Constou de REQUERIMENTO de 

Vereadores, requerendo urgência especial e inclusão na Ordem do dia da Sessão que se realizada nesta data, o 

PLO 56/2013. Este foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. O Projeto foi incluído na Ordem do 

Dia, sendo nomeado como Relator Especial o Vereador Igor. Em seguida a Sessão foi suspensa para emissão do 

parecer. Apresentado o parecer favorável ao PLO 56/2013, a Sessão foi reiniciada. Constou do PLO 56/2013 – 

Projeto de Lei Ordinária – CONCEDE ISENÇÃO DE IPTU AO CONTRIBUINTE CONFORME A LEI 

ESPECIFICA. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou do 

PLO 30/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE 

IBITINGA O DIA MUNICIPAL DO HARDCORE, REAGGAE, RAPCORE, SKATE PUNK, POP ROCK, 

PUNK ROCK E ROCK ALTERNATIVO. A Emenda foi discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade 

dos votos. Em seguida foi discutido e votado o projeto com a emenda, que foi aprovada por unanimidade dos 

votos e com emenda em única votação. O Presidente informou que o Projeto e Emenda serão enviados para 

Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação elaborar a Redação Final. Constou do PLO 43/2013 - 

Projeto de Lei Ordinária - QUE AUTORIZA O EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ESPECIAL, DESTINADOS 

AO PAGAMENTO DE FUNDAÇÃO PAULISTA DE TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO. O Vereador Osias 

prestou esclarecimento de que o assunto deste projeto e dos demais que estão nesta Ordem do Dia sobre 

legislação orçamentária, já foram discutidos em Audiência Pública realizada por esta Casa. O Projeto foi 

aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou do PLO 44/2013 - Projeto de 

Lei Ordinária - QUE AUTORIZA O EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ESPECIAL, DESTINADOS A 

RESTITUIÇÃO DE VALOR DO CONVENIO QUALIS UBS. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos 

votos e sem emenda em única votação. Constou do PLO 45/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE ALTERA O 

PLANO PLURIANUAL CRIADO PELA LEI 3.342, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2009, RESTITUIÇÃO DE 

VALOR DE CONVENIO QUALIS UBS. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em 

única votação. Constou do PLO 46/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE ALTERA A LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2013, CRIADO PELA LEI 3.603/2012, RESTITUIÇÃO DE 

VALOR DE CONVENIO QUALIS UBS. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em 

única votação. Constou do PLO 54/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA O DIA DO ROCK 

N' ROLL, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 13 DE JULHO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. 

Constou do PRE 1/2013 - Projeto de Resolução - ALTERA A RESOLUÇÃO Nº 3.065, DE 20 DE MARÇO 

DE 2007, QUE DISCIPLINOU A CONCESSÃO DE VALE COMPRA AOS SERVIDORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA. A Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. 

O Vereador Dr. Marcel esclareceu sobre o intuito do Projeto que é interessante aos funcionários e facilitará os 

serviços, excluindo-se a cotação de preços periódica que se faz. A Presidência retornou ao Presidente. O Projeto 

foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Passou-se para a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUMERCINDO, registrou seu agradecimento ao 

Deputado Estadual Cauê Macris que conseguiu verba para o Município. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR GUILHERME, agradecendo a aprovação dos Projetos que são de sua autoria. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR LEOPOLDO, solicitou que no final da Sessão seja feito um minuto de silêncio 

pelo falecimento do Ex-Vice-Presidente, Dr. Vanderlei Racy. USOU DA PALAVRA O VEREADOR MIRA, 

convidando a todos para a Missa de Sétimo Dia do Dr. Vanderlei Racy que acontecerá amanhã na Igreja Matriz 

do Senhor Bom Jesus. Neste momento a Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA 
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O VEREADOR DR. MARCEL, elogiando os eventos culturais que vem acontecendo do município, através do 

Circuito Cultural, um trabalho da Secretária de Cultura. A Presidência retornou ao Presidente. O Presidente 

realizou um minuto de silêncio pelo falecimento do Dr. Vanderlei Racy. Depois, agradeceu a presença de todos, 

convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 23 (vinte e 

três) de abril de 2013 (dois mil e treze), em horário regimental. A presente Ata foi lavrada por mim, Jean 

Ferreira da Silva, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado os 

CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 

16 (dezesseis) de abril de 2013 (dois mil e treze). ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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